

Projekt

Prijímateľ: MatyJet NM s.r.o.

INTELIGENTNÉ INOVÁCIE VO VÝROBE SPOLOČNOSTI MATYJET NM S.R.O.

je spolufinancovaný Európskou úniou.

Cieľ projektu: Rast výskumno-vývojových a inovačných kapacít v priemysle a službách.

Popis cieľa projektu.

Spoločnosť MatyJet NM s.r.o. plánuje v rámci projektu inovovať výrobný proces vo svojej existujúcej prevádzkarni, obstaráť a uviesť do prevádzky Stroj na rezanie vodným lúčom s abrazívom. Cieľom projektu je zvýšiť technologickú úroveň žiadateľa prostredníctvom inovačných aktivít a dosiahnuť inováciu výrobného procesu. Prostredníctvom novej technológie dokáže spoločnosť spracovať materiál do podoby hotového výrobku bez nutnosti ďalšieho opracovania v kooperácii. Hlavnou prednosťou novej technológie je výroba v 3D prostredí, rezanie pod uhlom s možnosťou náklonu rezacej hlavy minimálne 55 stupňov v piatich osiach. S novou technológiou sa spoločnosti otvoria možnosti hlbšej spolupráce so spoločnosťami z odvetvia strojárskeho, automobilového, stavebného priemyslu, ako aj možnosti novej spolupráce so spoločnosťami z iných odvetví, napr. potravinárstva ako aj priemyselného vývoja. Realizáciou projektu spoločnosť obslúži pre ňu nové trhy, dôjde k nárastu tržieb a pridanej hodnoty, čím sa dosiahne zvýšenie konkurencieschopnosti spoločnosti. Projekt sa bude realizovať vo vlastných priestoroch prijímateľa, v prevádzke na adrese MatyJet NM s.r.o., Čachtická 7, 915 01 Nové Mesto nad Váhom, parcelné číslo 5777/10. Miesto realizácie je plne pripravené na realizáciu projektu. Merateľnými ukazovateľmi budú pre firmu:

- Počet podnikov, ktoré dostávajú granty (kód P0284) – 1
- Počet inovovaných procesov (kód P0760) – 1

Nenávratný finančný príspevok: 105 300,00 €

Sídlo prijímateľa: Čachtická ulica 6546/7C, 91501 Nové Mesto nad Váhom
Miesto realizácie projektu: Čachtická ulica 6546/7C, 915 01 Nové Mesto nad Váhom

Riadiaci orgán:

Sprostredkovateľský orgán:



EURÓPSKA ÚNIA
Európsky fond regionálneho rozvoja
OP Integrovaná infraštruktúra 2014 – 2020



MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY



MINISTERSTVO
HOSPODÁRSTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY